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МАРКЕТИНГ У СТОМАТОЛОГІЇ

Ця клініка не лише одна з найбільших 
та сучасних у Львові. «Центр стоматоло-
гічної імплантації ММ» — це мозковий 
стоматологічний центр, де не просто на-
дається великий спектр стоматологічних 
послуг, а й запроваджуються найновіші 
технології та аналізуються новинки 
ринку, і найголовніше, крок за кроком 
втілюється філософія надання макси-
мального стоматологічного лікування 
максимальній кількості пацієнтів із різ-
ними потребами, вимогами та станами. 
А підтвердженням є два останні суттєві 
оновлення в «Центрі стоматологічної 
імплантації та протезування ММ» — нові 
кабінети, які спеціально були обладнані, 
з активною участю компанії «ІнСпе», 
щоб розширити можливості для ліку-
вання пацієнтів.

Клініка «ММ» — оновлення 
для кращих можливостей пацієнтів
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ДОПОМОГА МАЛЕНЬКИМ 
ПАЦІЄНТАМ

Мирон Угрин — людина світу, постійний 
гість та учасник міжнародних стома-
тологічних форумів та конференцій, 
зокрема, і навчальних програм від 
«ІнСпе». Закономірно, що найкращий 
світовий досвід втілюється в «ММ», а 
напрацювання клініки ретранслюють-
ся за межі України. Так, клініка є екс-
пертом зі стоматологічного лікування 
дітей. Тут ведеться активний дитячий 
прийом та надаються унікальні послуги 
дітям зі складними, в тому числі і вро-
дженими, стоматологічними та іншими 
патологіями, наприклад, імплантація 
у дітей при повній вродженій адентії. 
Звичайно, такі втручання робляться 
під наркозом і процес реабілітації має 
бути максимально комфортним для 
маленьких пацієнтів і їхніх батьків. 
Раніше і складні, і простіші випадки 
лікували в дитячих кабінетах на пер-

шому поверсі, але після хірургічних 
втручань дітей доводилось транспор-
тувати коридорами в післяопераційні 
палати на третьому поверсі. Саме тому 
й було вирішено облаштувати ще од-
ну операційну, дитячу, в операційному 
блоці. Яскраві кольори обшивки стома-

тологічної установки KaVo Estetica E30 
весело перегукуються зі стінами в тон та 
зручними мобільними модулями меблів. 
Прицільний рентген Gendex Expert DC та 
візіограф Gendex GXS-700 дозволяють 
максимально швидко зробити необхідні 
знімки, не виходячи з операційної. 
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Новий кабінет не просто переоблад-
нали чи модернізували, його зробили 
з «нуля», і таке рішення допомогло 
розвантажити інші дитячі кабінети. 
Операційна використовується для ма-
ніпуляцій або втручань під наркозом 
чи седацією, а кабінети внизу — для 
менш складних маніпуляцій. 
При виборі обладнання сумнівів не було 
— це «представники» перевіреного ро-
ками роботи в клініці, брендів «KaVo» та 
«Gendex». Стильним доповненням стали 
італійські меблі від «Saratoga».

ВІДДІЛЕННЯ ЕСТЕТИЧНОЇ 
СТОМАТОЛОГІЇ — НАЗУСТРІЧ 
ПОТРЕБАМ ПАЦІЄНТІВ 

«Займаючись стоматологією, ми при-
діляємо однакову увагу і функції, і ес-
тетиці у нашій роботі», — каже Мирон 
Угрин, і водночас додає, що кількість 
пацієнтів, які ставлять особливо ви-
сокі вимоги до естетики робіт, зрос-
тає з кожним роком. Це, за словами 
керівника клініки, означає, що по-
трібно враховувати особливості при-
йому таких пацієнтів, адже кількість 
відвідувань для досягнення певного 
результату може сягати навіть кількох 
десятків. Такий прийом потрібно ви-
окремлювати в окремий потік. 
Саме тому в клініці з’явилось окреме 
нове відділення — естетичної стома-

тології. Не мати його сьогодні для клі-
ніки, що прагне розвиватися, означає 
зупинитися. І тут важливо, щоб в об-
лаштуванні кабінетів для такого при-
йому поєднувались якість, надійність, 
функціональність та краса. 
Є ще дещо важливе. Якщо раніше 
лікар-стоматолог міг лише вдоско-
налювати професійні навички, то 
зараз він має виходити за ці межі 
та опановувати нові ділянки знань. 
Насамперед, дентальну фотографію, 
яка тепер для лікаря-ортопеда чи 
зубного техніка — обов’язковий клі-
нічний інструмент. Або ж знання 

комп’ютерних технологій і програм 
для моделювання майбутнього ре-
зультату у пацієнта, володіння іно-
земними мовами для спілкування з 
колегами з усього світу. 
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У новому кабінеті естетичної сто-
матології в «Центрі стоматологічної 
імплантації та протезування ММ», 
обладнаного «ІнСпе» за останніми 
вимогами, є все, щоб працювати 

ефективно. Це не лише інноваційне 
обладнання, а й поєднання  сучас-
ного мінімалізму з монохромним 
візуальним рішенням.
Розкішна установка Skema 6 від 
«Castellini» разом з ексклюзивними 
меблями від «Saratoga» — це ви-
шуканий італійський дизайнерський 
ансамбль, який тішить око найвиба-
гливішого пацієнта та задовольнить 
найвищі вимоги лікаря. 
Обладнання італійських виробників, 
яке в Україні представляє «ІнСпе», 
ідеально і водночас невимушено під-

креслює, що в цьому кабінеті викону-
ють найестетичніші роботи. Лікар та 
асистент не просто виконують свою 
роботу, а й отримують задоволення 
від використання обладнання та ак-
сесуарів. 
Ергономікою меблів «Saratoga» мож-
на захоплюватися нескінченно довго. 
Кожен відсік продуманий до дрібниць. 
Доповненням і завершальним еле-
ментом обладнання кабінету є сто-
матологічний мікроскоп Leica М 320, 
стаціонарно прикріплений до стіни. За 
словами торгового представника «Ін-
Спе» Катерини Пагути, саме ця модель 
мікроскопа була відповіддю «ІнСпе» 
щодо оптимального обладнання ка-
бінету. 
За допомогою висувних екранів та 
спеціального освітлення в кабінеті 
можна розгорнути повноцінну сучасну 
фотостудію. Пацієнту зроблять знімки 
у всіх ракурсах — до, під час та після 
лікування. 
Таке обладнання кабінету естетичної 
стоматології — певною мірою унікаль-
не. «Італійці особливо ставляться до 
дизайну, естетики, — розповідає Мирон 
Угрин, — тому ми хотіли підкреслити 
цей кабінет якимись дизайнерськими 
речама. Пацієнт приходить за есте-
тикою і звертає увагу на все, що його 
оточує».

МИРОН УГРИН: 
«Я БУВ З ІНСПЕ ВІД САМИХ 
ПОЧАТКІВ» 

Наша розмова з Мироном Миронови-
чем постійно виходить за рамки окрес-
леної тематики, адже його хвилює і 
болить питання якості і тривалості сто-
матологічної освіти в Україні, доступ-
ності стоматологічних послуг для всіх 
мешканців, незалежно від соціального 
статусу і доходів, розвиток молодих 
науковців, яких би з доповідями за-
прошували на світові заходи, та як із 
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Для отримання консультацій просимо звертатися у компанію «ІнСпе»:
вул. Братів Міхновських, 42, Львів, тел.: (032) 240-37-05, 067-600-03-96, e-mail: info@inspe.ua

Детальніше на www.inspe.com.ua
За інформацією про актуальні ціни звертайтеся до менеджера з обладнання:

Юрій Войтишин, тел.: 067-672-88-76

волонтера вирости до кваліфікованого 
спеціаліста і як важливо не довести 
сучасну стоматологію до абсурду, пере-
вівши її виключно в площину «високої 
моди». 
Не можемо оминути й історії співпраці 
з компанією «ІнСпе», яка цього року 
святкує своє 20-річчя.
«Я бачив як розвивалася компанія 
«ІнСпе», яка народилася і росла на 
моїх очах, ми разом втілили про-

ект наповнення обладнанням щойно 
збудованої тоді «Клініки ММ» і весь 
час, впродовж життя співпрацюємо. 
Я ніколи не виходив із співпраці з 
«ІнСпе», я був з «ІнСпе» весь час, від 
самих початків, коли Олег Мацех почав 
все організовувати, — ділиться Мирон 
Миронович. Очевидно, компанія стала 
сильною, підтримує не лише програ-
ми продажів, а й навчання — це на 
сьогодні для мене потужна компанія, 

яка є взірцем для інших компаній, як 
треба працювати зі стоматологами на 
ринку, це не просто купівля–продаж, 
це серйозний партнер у всьому — у за-
безпеченні матеріалами, обладнанням, 
навчанні, долученні та активній участі 
у наших заходах». 
Попереду багато й інших спільних пла-
нів та проектів, а двадцятирічна історія 
співпраці дає впевненість у надійності 
партнерів. 


